

## МАСТЕР-КЛАСС ПО РИСОВАНИЮ НА ДНЕ ФИЗКУЛЬТУРНИКА

Городской праздник «День физкультурника» прошел на владимирском стадионе «Лыбедь» 11 августа 2018 года. Праздничная программа началась торжественным парадом воспитанников городских спортивных школ, клубов и объединений. Зрителям дали возможность попробовать разные виды спорта — от шахмат до киберфутбола. Также на протяжении всего мероприятия для горожан проводились показательные выступления, соревнования, конкурсы и спортивные мастер-классы. Один из них - по росписи копилки в форме футбольного мяча - проводила педагог дополнительного образования ДДЮТ Надежда Константиновна Говоркова. Этот мастер-класс она придумала специально в честь Чемпионата мира по футболу, проходившего в этом году в России. И дети, и взрослые с удовольствием подключаются к процессу: каждому хочется поставить дома мяч, разрисованный своими руками.



